From: John Doe BUCLL a[JBOKaTCKM CbBET:
Sent: Wed 6/17/2020 10:36 AM Bxoasiuy Ne: 1370

To: arch Hava: 17.06.2020 r.
Subject: CranoBuule no npoexy Ha Hapegba 1

B 3aKoHOYCTaHOBEHHUSA CPOK JaBaM CIECIHOTO CTAHOBIIIE:

TekeThT Ha Y8, an.2, 1.5. (u3m. u gom. - J[B, 6p. 84 or 2016 r.) 3a aen1a 1o ri1aBa eAUHANSCETA OT 3aKoHa
33 O0IIECTBEHHTE MOPBYKH - 700 JIB. B IPOH3BOICTBA IO OOKaNBaHE Ha KpaifHng akT rmo ui. 108, 1. 1 - 3
3011 Bb3HArpakIeHHETO CE ONPENCIIA ChOOPasHO wi. 8, all. 1 BLPXy HHTepeca IPHACOHBA Clle/HATA HOBA
pelakuua: " B NpoH3BOACTBA Mo 00XkalBaHe Ha PENICHHETO 32 OTKPUBAHE HA NPOLEAYPa, peleHHE 3a H3G0p
Ha H3ITBJIHHTCH HIIK 32 IIpeKpaTsaBaHe Ha nponejlypara na Buiaoxuren no 3011 ss3narpaxkiaenuero ce
oupeess cro0pasto wi. 8, ai. 1 BEPXy HPOrHO3HATA CTOHHOCT. B ocTananuTe cay4ail Ha oGxansane Ha
perenus Ha Be3noxureng - 1000 as8.".

B un.9, an.1 na ormazgse TekeThT "no wi. 284, an. 2 TTIK", a an.2 u 3 fa oTHagHe TEKCTHT "0 WL 280, an. 1
I'TIK".

B 4119, 1.7 TeKCTBT "3a M3rOTBAHE Ha BB3PAXKCHIIE Ipe]l KOHTPOIMPAI OPr'aH JUMH Xat6a JI0 ChJ 10
(HHAHCOBH KOPEKIHMH 110 IPOCKTH, CBBP3AHN C PAasKOJBAHE Ha €BPONEHCKH cpeCTBa I OIICPATHBHHU
NPOrpaMH 6¢3 MPOLIECYATHO NPEACTABUTENCTBO, BB3HATPAXK/ICHUCTO € B pasMep 3/4 OT Bh3HAIPaXUICHUCTO,
ONPEJEICHO 0 pe/ia Ha Wi. 8, HO He no~-Maiko oT 300 8" fa npuiobue ciieHaTa HOBa PEJAKIMA: "3a
H3rOTBAHC HA Bh3PpAKEHHE IPE/l KOHTPOIHUPAII OPraH, xaj10a 1WIH KacalfHOHHA Kajba A0 Chj 110 PUHAHCOBH
KOPEKIHH I10 IIPOCKTH, CBBP3aHH ¢ Pa3X0/IBaHEe HA CBPONCHCKH CPEACTBA HIH ONICPATHBHH IIporpaMy 6e3
HPOLCCYATHO NPCACTABHTEIICTBO, BB3HATPAXKICHHETO ¢ B pasMep 3/4 OT B3HAIPaXKICHHETO, ONPECICHO 110
pesa Ha 9. 8, Ho He no-masnko or 300 a8.".

Mortusn: oTHOCHO pepakipiaTa Ha wi1.8 - Couenara [1aBa equnragecera ot 3011 € B OTMEHEHHS OT
16.02.2016 r. 30I1. KbM HaCTOSIMS MOMEHT HAMa OTKPHTH HpPOLIEAYPH, IO KOUTO Ja MOXKE 1A ¢& onpenenu
XOHOpap Bb3 OCHOBA Ha TeKCTa Ha wi1.8. Pasnopenbara ¢ xyxa i cie/ipa 1a ce otMenn. Jlymara "narepeca” e
TIOBOJ 3a pa3HONoCoYHa NpakTuKa Ha BAC, a K3K BbB BCHUKH clTyuan npueMa, ue pelieHnsTa 3a
OTKPHBaHE Ha MPOLE/ypa U 3a H300p Ha H3ITLIHHUTE]! HAMAT MaTepHaicH HHTepec. Jleaara no 3011 ca
TPYIHHU, CBBP3aHH ¢ CHOHPAaHE H AHANIUZHPAHE HA TOMAM 00eM IIHCMEHH JOKA3ATEICTBA B MHOTO KPAaTKH
CPOKOBC H1 IPH CricLHanHy npasuia Ha K3K, xoeto npasu 1e3u nena ocobeno tpyaun. Hescrorata B
Hape0aTa BOJH JI0 ThIKYBAaHE, KOETO B IIOBEUETO CIIyYaH BOIH 10 NPHCHKIAHE Ha Pa3HOCKH oT 500 JB.,
KaTo 33 aAMHHHCTPATHBHO A¢€/10 0€3 MaTepHAIICH HHTEpEC, a OT APYra CTpaHa KINEHTHT € 3aIUIaTIul
PAa3sHOCKH 33 3JIBOKATO BLPXY MATCPHAIHHUAT HHTepec. ToBa BO/IM KaTO CICACTBHE 10 TOBA, Y€ KIHCHTHT,
IpH CTICYCIBAHC HA JENOTO, HE MOXKE Ja C€ BH3CTAHOBH CTOPCHIITE PAa3HOCKH B ITBIICH pasMep. ToBa BeaHO ¢
thakTa, ye pazHockute npuchacHu npex K3K uMar Xapakrepa Ha YacTHH B3eMaHHS U ce cHOHpAT B OTACIHO
TPAKAaHCKO NPOH3BOACTBO BOAM 0 OTKA3 YYaCTHHINTE B oOmecTseHn nopbuku o 3011 Aa BoasT Aena no
30I nopau IIpeKaTICHO CKBIIOTO NPOH3BOICTBO H HEBB3MOKHOCT JIa C€ Bb3CTAHOBAT Pa3sHOCKHTE B
Pa3syMHH CPOKOBE H pa3Mep.

OTHOCHO PelaKIHATa Ha 1.9 - TaKa paslHCcal TEKCTHT € HESCEH H [IOPAXK/Ia THIKYBaHHUA B [IOCOKA Ha TOBA,
4¢ HE Ce OTHACA 3a KacanMoHHH xkanou no AIIK, a camo 1o takusa no I'TIK. Tosa Boau 1o HENPHCHKIAHE
Ha PasHOCKH 3a H3TOTBAHC WIH HPUIIOAIHCANH Ha Kacarmonny xanbu o AITK. ITono0HO € ¥ HONoXKEHHETO
1o ai1.7. IIpu cbCcTaBu, KOHTO ¢a GYKBOAIIN CE CIIY4Ba [a HE O NPHCHAAT PA3HOCKH 3a KACAIHOHHH KaIou
10 (PUHAHCOBH KOPEKIHH ThHil KaTo € 3anucaHo "Kajbu", a He "KacalHOHHH Xanou".

Karo msro maennero Mu €, 4C KOraro ¢TaBa BBIIPOC 3a NapH TEKCTOBETE CIE/BA Ja ¢a MHOIO OYHKTYaIHH |
TOMHO PasITHCAHIL, 33 J{a HE NOPaKIaT pasiHYHH THIKYBAHNS OT PAVTHYHHATC ChIAcOHH CHCTABIL

Panoctun Ietpos.



